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QUESTIONARIO PER IL PIANO DEGLI SPOSTAMENTI CASA-LAVORO

In quale Comune abita?

In quale ComUNE [aVOTAT ...ttt e ettt et et et e e e et et et et
Indichi la sede a cui fa riferimento:

107 Municipio

217 Polizia Municipale

300 Scuola ...oooviiiiiiii

4[] Biblioteca

S A0, .« oo

Quanti chilometri separano, approssimativamente, la sua abitazione dal luogo in cui lavora?

1) meno di 2 km. 500 da21 a30km.
2[1da2a5km. 60 da 31 a40km.
30 da6al0km. 700 da41 a 50 km.
41 dalla20km. 8 pit di 50 km.

Con quale mezzo di trasporto si reca abitualmente al lavoro? (indicare una sola risposta)

107 in auto

207 con un mezzo pubblico (specificare qUAle). . . ... ..o
301 a piedi

4[7 in bicicletta

50 in moto

6] in auto o moto come passeggero (accompagnato)

711 con pitt mezzi di tipo diverso (es. treno e autobus, auto e treno,...) (specificare quali) . . .. ....... ... .. ... ...

Compili le seguenti tabelle pensando alla sua giornata-tipo riferendosi agli spostamenti abituali, effettuati cio¢ per la
maggior parte dei giorni della settimana con gli stessi orari:

ORARIO ORARIO

Esce di casa alle Esce dal lavoro alle

Arriva al lavoro alle Arriva a casa alle

MAI A VOLTE | SPESSO | SEMPRE

Effettua spostamenti intermedi prima di recarsi al lavoro?
(ad es, per accompagnare i figli a scuola, ...)

Effettua spostamenti intermedi prima di tornare a casa?
(ad es. per fare acquisti, sport, ...)

Se effettua spostamenti intermedi spesso o sempre, indichi:
1) Tultima tappa prima di recarsi al lavoro e la distanza approssimativa dalla sede di lavoro

2) T’ultima tappa prima di tornare a casa e la distanza approssimativa da casa

A quali di queste condizioni, se attualmente non lo fa, sarebbe disposta/o a utilizzare il trasporto pubblico? (indicare
al massimo due risposte)

11 fermate piu facilmente raggiungibili lungo il percorso casa-lavoro

201 miglior collegamento per il raggiungimento della sede di lavoro (riduzione della necessita di trasbordo)

37 passaggi piu frequenti

47 minor tempo di percorrenza complessivo

517 maggior affidabilita relativamente al tempo di percorrenza (certezza del tempo impiegato)

60 costi inferiori dei biglietti/abbonamenti

TIAItro (SPeCIficare) . . . .. ..o e e e e,
8[ nessuna, non utilizzerei comunque i mezzi pubblici

Se si sposta in auto, che tipo di parcheggio utilizza?
11 gratuito 3] aziendale
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2[1 a pagamento

Se si sposta con i mezzi pubblici, utilizza un abbonamento?

177 si, un abbonamento annuale

207 si, un abbonamento mensile

307 si, un abbonamento settimanale

4[7 no, utilizzo biglietti singoli validi per una sola corsa

STTAIIO (SPECIfICATe) . . . . o e e e e e e e e e

Se I’ Amministrazione le offrisse 1’opportunita di avere uno sconto sul costo annuale sostenuto per I’utilizzo dei
mezzi pubblici per recarsi al lavoro:

111 sarei interessata/o comunque all’ offerta

20 sarei interessata/o all’offerta solo se la riduzione consistesse almeno nel ............ %

3] non sarei interessata/o, in ogni caso non utilizzerei i mezzi pubblici

Sarebbe disponibile a formare in alternativa un “car pool” (piccolo gruppo di persone che si recano al lavoro insieme
usando una sola auto) offrendo un passaggio sulla sua auto a un collega o accettando un passaggio sull’auto di un
collega, effettuando una minima deviazione dal suo percorso attuale?

10 No

207 Si, utilizzando sempre la mia auto e condividendo le spese

3011 Si, utilizzando sempre 1’auto di un collega e condividendo le spese

4[1 Si, utilizzando a periodi alterni la mia auto e quella dei colleghi condividendo le spese

501 Solo se I’ Amministrazione prevedesse forme di agevolazione non necessariamente di natura economica

611 QIO (SPECIfICATE) . . . . o e ottt e e e e e e e e

Se ha risposto SI, sarebbe disponibile a modificare il suo orario per sincronizzare collettivamente I’uso di una sola auto?
[ Si
1 No

A quale condizione utilizzerebbe in alternativa la bicicletta per gli spostamenti casa-lavoro? (indicare al massimo
due risposte)

111 dovrebbero esserci piste ciclabili che collegano la zona in cui abito con quella in cui lavoro

201 dovrebbero esserci spazi attrezzati per il parcheggio della bicicletta all’interno dell’ Azienda

301 gli spazi attrezzati dovrebbero essere coperti e custoditi

AT IO (SPECIFICATE) . . . o o o e oottt e e ettt ettt ettt e e et et ettt et et e et e e et et et et e
501 nessuna delle condizioni precedenti, non utilizzerei comunque la bicicletta

Una maggiore flessibilita dell’orario di lavoro potrebbe modificare le sue risposte alle domande 9, 10, 117

LLT ST (SPECT[ICATE COME) ..o e e e
201 No

Se dovesse scegliere in particolare solo una delle diverse azioni positive descritte alle domande 9, 10, 11, per quale
opterebbe?

117 mezzi pubblici a prezzo scontato

2[1 car pooling

311 bicicletta

La invitiamo infine a fornire le seguenti informazioni che sono molto importanti per poter classificare i dati raccolti e
sulle quali garantiamo la piu assoluta riservatezza.

Genere Eta
100 Maschio 100 meno di 30 anni
2[] Femmina 201 dai 30 ai 39 anni

3] dai 40 ai 49 anni
4[] dai 50 ai 59 anni
50 60 anni e oltre

La ringraziamo per la collaborazione e la informiamo che le risposte al questionario saranno utilizzate nell’assoluto rispetto della
normativa sulla privacy di cui al D. Lgs. 196/2003.



